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euro seilr

La societa TMB srl & un’azienda del gruppo Comac, attiva da piu di 20 anni nel mercato degli
aspiratori professionali. La sua gamma di prodotti annovera euro Self, una linea dedicata al
mercato del “car washing” completa di apparecchiature manuali e self-service. Questo giovane
mercato in rapida evoluzione, secondo stime autorevoli, pué generare un business molto
interessante con

grandi occasioni di guadagno

In Europa circolano piu di 250 milioni di autovetture private. In media I'automobilista pulisce la
propria automobile 12 volte I'anno; valutando un costo ipotetico di 5 euro per ogni pulizia, si
delinea un potenziale mercato pari a circa 3 miliardi di lavaggi per un totale stimato di 15 miliardi
di euro. Un mercato molto importante ed allo stesso tempo una grande occasione di guadagno

La linea euro Self

La linea euro Self comprende apparecchiature manuali e self-service che aspirano, sanificano,
lucidano, lavano sedili, rinnovano spoiler e pneumatici, dispenser di prodotto. Per stazioni di
servizio e per le aree attrezzate all’autolavaggio, TMB srl ha sviluppato una apparecchiatura
innovativa per la pulizia del proprio cane; una nuova opportunita di business

TMB srl is a company of Comac group, active since more than 20 years in the market of the
professional vacuum cleaners. Its range of products includes euro Self a dedicated line for "car
washing"” market with manual and self-service models. This young market in fast evolution,
according to authoritative analysis, can generate a very interesting business with

great opportunities

In Europe there are more than 250 million of private cars. In average the motorist cleans up the
own car 12 times the year; estimating an hypothetical cost of 5 euro for every operation, there is a
potential market of 3 billion of washings for an estimated total of 15 billion euro. A very important
market and at the same time a great opportunity of gain

euro Self line

euro Self line includes manual and self-service equipments, vacuum cleaners, sanitizers,
polishers, seat and carpet cleaners, spoiler and tyre renewers, dispensers of product. For service
stations and car wash areas, TMB srl has developed an innovative equipment for cdog care; an
additional business opportunity.

euro seir



Manuale - Manual

New Pro Shaker - Aspirapolvere
New Pro Shaker — Dry vacuum cleaner

Aspirapolvere indicato per I'aspirazione di polveri molto sottili; ha di
serie un disco ciclone il quale impedisce che le polveri sottili
ostruiscano il filtro.

Di facile manutenzione, grazie ad uno sistema meccanico di
scuotimento del filtro ha un serbatoio di recupero di 50 .

Filtro stellare di grande superficie, carrello in ferro, bocchettone
tangenziale e bidone carrellato con

maniglia a sgancio rapido.

Vacuum cleaner for vacuuming thin powders; it's equipped with a
cyclone disc that prevents thin powders to obstruct the filter. Easy to
maintain, thanks to a filter shaker system, New Pro Shaker has a
50 | recovery tank.

Large surface star filter, iron trolley, tangential hose inlet and
wheeled tank with a practical handle.

Codice Descrizione
Code Description

Volt

Watt

Aspirapolvere New Pro Shaker

103650 Dry vacuum cleaner New Pro Shaker

230

2400

M 1003 — Aspirapolvere monofase
M 1003 — Single phase vacuum cleaner

Aspirapolvere / liquidi monofase potente, tre motori, con un ingresso
D.70 mm tangenziale, ciclone, scuotifiltro manuale; fornito di serie con
riduzione 70-50, filtro stellare di grande superficie, tubo flex da5 m e
lancia piatta tipo “America”.

Facile da spostare ha un serbatoio carrellato da 100 I.

Disponibile anche con camera aspirante e serbatoio in acciaio INOX

Powerful single phase wet & dry vacuum cleaner, 3 motors, tangential
hose inlet 70 mm, cyclone disc, external filter shaker; standard
accessories include:

- Large surface star filter

- 70-50 reduction

- 5 m flex hose

- “America” crevice.

Easy to move M1003 has a 100 | wheeled tank.

Available with vacuuming chamber and tank in stainless steel.

Codice Descrizione
Code Description

Volt

Watt

103920 Aspirapolvere / liquidi monofase M1003

Wet & Dry single phase vacuum cleaner M1003

230

3300

*




Manuale - Manual

TRI 30 S Aspirapolvere/Zliquidi - TR1 30 SS — Aspirapolvere
TRI1 30 S Wet & Dry Vac — TRI 30 SS Dry Vacuum cleaner

Aspiratorl molto potentl (4 Hp), di dimensioni contenute, ideali per la pulizia degli interni delle autovetture.
Forniti di serie con tubo flex da 5 m e lancia piatta tipo “America”, hanno un serbatoio da 80 litri pr il
modello S e di 50 litri per il modello SS. Quest'ultimo & fornito di uno scuatifiltro manuale

Powerful vacuum cleaners (4 Hp), small sizes, ideal for
car cleaning. Standard accessories include 5 m flex hose
and type “America” crevice, with a 80 litres tank for
model S and 50 litres for model SS. Last model is
equipped with a manual filter shaker.

Lancia piatta “America — “America” crevice

Codice Descrizione

Code Description el e
Aspirapolvere / liquidi TRI 30 S

102850 Wet & Dry vacuum cleaner TRI 30 S 400 2900
Aspirapolvere TRI 30 SS Dry

104690 vacuum cleaner TRI 30 SS 400 2900

T 100T — Aspirapolvere/liquidi
T 100T — Wet & Dry vacuum cleaner

Aspirapolvere potente, con un ingresso D.70 mm, scuotifiltro
manuale;fornito di serie con riduzione 70-50, silenziatore,

filtro stellare di grande superficie,tubo flex da 5 m e lancia piatta tipo
“America”. Facile da spostare ha un serbatoio carrellato da 100 I.
Disponibile anche con camera aspirante e serbatoio in acciaio INOX

Powerful stainless steel vacuum cleaner, hose inlet 70 mm, external filter
shaker; standard accessories include:

-Large surface star filter

- 70-50 reduction

- Silencer

-5 m flex hose

- “America” crevice.

Easy to move T 100T has a 100 | wheeled tank.

Available with vacuuming chamber and tank in stainless steel.

Codice [|Descrizione

Code Description el e
Aspirapolvere / liquidi T 100 T

103921 Wet & Dry vacuum cleaner T 100 T 400 2900




Manuale - Manual

T 40, 55, 75 — Aspirapolvere/liquidi
T 40, 55, 75 — Wet & Dry Vacuum cleaner

Aspirapolvere molto potenti, con un ingresso D.70 mm,

scuotifiltro manuale;fornito di serie con riduzione 70-50, silenziatore,
tubo flex da 5 m e lancia piatta tipo “America” e serbatoio

da 100 | con ruote.

Disponibile anche con camera aspirante e serbatoio in acciaio INOX.

High power stainless steel vacuum cleaners, hose inlet 70 mm,
external filter shaker; standard accessories include:

- 70-50 reduction

- Silencer

- 5 m flex hose

- “America” crevice.

-100 | wheeled tank

Available with vacuuming chamber and tank in stainless steel.

Gode._|pescriotion Volt | watt
103922 [ B et cleaner T 40 400 | 2900
103923 | h T et cleaner T 55 400 | 4000
103924 C\feﬁigrg;ifcﬁg?rzjigliegr?; T75 400 5500

Deo-sanificatore Sanny
Sanitizer Sanny

Apparecchiatura per deodorare e/o sanificare gli interni dell'autovettura.
Struttura in acciaio inossidabile, fornita di ruote e cavo esterno di 10 mt,
e dotata di temporizzatore per un corretto tempo di erogazione.

Equipment for deodorizing and/or sanitizing the inner parts of the car.

Stainless steel cabinet, mounted on wheels with 10 mt external cordset,

it's equipped with a timer for a right distribution time Deodorante e sanificatore
per interni

Codice Descrizione Volt Watt Colonna
Code Description Cabinet

Sanny Inox con temporizzatore

102836 | stainless steel Sanny with timer

230 400 C

*



Manuale - Manual

Deo-sanificatore Nuova Tornado
Sanitizer Nuova Tornado

Apparecchiatura per deodorare e/o sanificare gli interni dell'autovettura. L'effetto dura per lungo tempo.

Equipment for deodorizing and/or to sanitizing the inner parts

of the car.. The unpleasant smells, including smoke smell,

will disappear for long time.

Codice Descrizione
L Volt Watt
Code Description
Nuova Tornado polietilene con temporizzatore
102551 Polyethylene Nuova Tornado with timer 230 400

Lavasedili Carpet
Seat cleaner Carpet

Lavasedili a schiuma. Il vantaggio di questa tecnologia

consiste nella rapida asciugatura dei sedili (15-30 min), paragonata
alla tecnologia classica ad Iniezione/Estrazione. E’ dotata di serie

di una pratica maniglia per il trasporto e per riporre i tubi.

Seat clener with foam. The advantage of this technology consists in

fast drying of the seats (15-30 min), compared to the classic

technology Injection/Extraction. It's equipped with a practical

Handle for transport and for tubes winding.

Codice [|Descrizione

Code Description el s

102510 Lavasedili Carpet in polietilene 230 1650
Polyetylene Carpet cleaner

I modello Carpet puo essere usato anche per pulire tappeti e/o moquette, basta usare gli
accessori adatti. Per tale applicazioni e sufficiente usare il kit” Asta Moquette” per stendere la

schiuma ed il kit “Asta Estrazione” per aspirare la schiuma stessa. Per maggiori dettagli

consultare il capitolo “Opzioni” a pag. 19.

The Carpet model can be used also in order to clean up carpets and/or moquette, it's enough to
use the right accessories. For such applications use the kit” Moquette nozzle” in order to spread
the foam and kit “Extraction nozzle” in order to vacuum the same foam. For further details see

at page 19, “Options” section.

A



Manuale - Manual

TRI 40 M - Multifunzione
TRI 40 M - Multifunctions

Apparecchiatura estremamente versatile, con potenza di 4 Hp che permette di svolgere ben 4
funzioni:

- Aspirapolvere

- Lavasedili a schiuma

- Lavasedili a detergente liquido

- Deo-sanificatore.

Disponibile anche una versione speciale con tubi dal0 m per autobus,ed

una versione con la sola funzione lavasedili a schiuma

Extremely versatile equipment, with 4 Hp power motor that allows to carry on up to 4 functions:
-Vacuum cleaner

- Foam seat cleaner

- Injection/Extraction seat cleaner

- Sanitizer

A special model for buses has 10 m flex hose, while on demand, it'a available a model

with only the foam seat cleaner function.

4 sUNZIONI

4 FUNCTIONS
e

IN AGGIUNTA L'ESCLUSIVA

T

FUNZIONE DI RISCIACQUO
ADDED THE EXCLUSIVE
RINSE FUNCTION
e |l ——
102822 TRI 40 M - Multifunzione - 4 servizi — —

TRI 40 M - Multifunction - 4 services

TRI 40 M - Multifunzione per autobus - 4 servizi
TRI 40 M - Multifunction for buses - 4 services

103291 400 3800

TRI 40 M - Lavasedili a schiuma
103480 TRI 40 M - Foam carpet cleaner 400 3700




Manuale - Manual

Strizzapelle “Niagara”
“Niagara” Leatherwringler

Codice [|Descrizione

Code Description

Niagara - Strizzapelle
Niagara - Leatherwringler

104075

Battitappeto
Matt cleaner

Codice Descrizione
Code Description

Battitappeto
Matt cleaner

) L Y

217315




Self-Service

Aspirapolvere singolo
Single vacuum cleaner

Aspirapolvere singoli , mono e trifase, in acciaio Inox.

Dimensioni contenute (60x52x145 cm ),con una camera aspirante molto
grande ed un serbatoio di 28 I.

Sono dotati di serie di un filtro autopulente ad induzione magnetica,

di un tubo flex da 5 m ed una lancia piatta tipo “America”.

Le operazioni di svuotamento del serbatoio sono facilitate da un sistema
pratico e funzionale.

Single dry vacuum cleaners, single and 3 phases, in stainless steel.
Compact sizes (60x52x145 cm), with an high volume vacuum chamber
and a 28 liters tank.

As standard accessories they have a magnetic self-cleaning filter, 5 m
flex hose and “America” crevice. Emptying operations are easy thanks to
a practical and ergonomic system.

Codice |Descrizione Volt Wat Colonna

Code Description Cabinet

102739 Asplrapolvere 5|r_lgolo Inox gettonlera meccanica 230 1350 B
Stainless steel single vac with mechanical coin acceptor

102740 Asplrapolvere smgolo Inox gettonlera e_Iettrinca 230 1350 B
Stainless steel single vac with electronic coin acceptor

102730 Asplrapolvere smgolo Inox gettonlera meccanica 400 2950 B
Stainless steel single vac with mechanical coin acceptor

102731 Asplrapolvere smgolo Inox gettonlera e_Iettr(_)nlca 400 2950 B
Stainless steel single vac with electronic coin acceptor

102732 Asplrapolvere smgolo Inox gettonlera meccanica 400 2950 B
Stainless steel single vac with mechanical coin acceptor

102733 Asplrapolvere smgolo Inox gettomera glettrgmca 400 2950 B
Stainless steel single vac with electronic coin acceptor

Aspirapolvere singolo “Silenzio”
Single vacuum cleaner “Silenzio”

Aspiratori monofase a basso livello di rumore, per ambientazioni
particolari. In aggiunta a cid hanno una potenza paragonabile agli
aspiratori trifase

Single dry vacuum cleaners, with extremely low noise level, for special
environments. Moreover they are really powerful as the equivalent 3
phases vacs.

Codice . A Colonna
D rizion Vol W .
Code escrizione Description olt att Cabinet

Aspirapolvere singolo Inox “Silenzio” gettoniera meccanica

103820 Stainless steel single vac “Silenzio” with mechanical coin acceptor

230 2400 B

Aspirapolvere singolo Inox “Silenzio” gettoniera elettronica
Stainless steel single vac “Silenzio” with electronic coin acceptor

I R SR Ny

103925 230 2400 B




Tutti i modelli disponibili
in versione Bifacciale. Per maggiori dettagli vedere a pag.19 al capitolo “Opzioni”

All double vacs are available

Self-Service

Aspirapolvere doppio
Double vacuum cleaner

Aspirapolvere doppi , mono e trifase, in acciaio Inox.
di dimensioni contenute (106x52x145 cm ). | modelli
monofase possono essere forniti nella versione
“Silenzio”.Le gettoniere sono posizionate entrambe

su di un lato,o a richiesta, una su un lato ed una
sul lato opposto (opzione “Bifacciale”)

Double vacuum cleaners, single or 3 phases in stainless
steel; compact sizes (106x52x145 cm). For single phase
vacs are available also the “Silenzio” models. Coin
acceptors are positioned on the same side of cabinet, on
request each one coin acceptor can be positioned on
both sides of cabinet (“Front-Rear” option).

in Front-Rear version. For further details see at page 19, “Options” section.

Codice . _ Colonna

Code Descrizione Description Volt Watt Cabinet

102741 Asplrapolvere doppio Inox ge_:ttonlera mgccam_ca 230 2700 A
Stainless steel double vac with mechanical coin acceptor

103926 Asplrapolvere doppio Sller:zp Ir?o,?( g_ettonlera meccanica 230 4800 A
Stainless steel double vac “Silenzio” with mechanical coin acceptor

102742 Asplrapolvere doppio Inox ggttonlera elgttronlca 230 2700 A
Stainless steel double vac with electronic coin acceptor

103927 Asplrapolvere doppio SI|€I;IZI'O Ir'103< g.ettomera ellettro.nlca 230 4800 A
Stainless steel double vac “Silenzio” with electronic coin acceptor

102735 Aspwapolvere doppio Inox ggttomera meccanica 400 4500 A
Stainless steel double vac with mechanical coin acceptor

102736 Asplrapolvere doppio Inox g(_attonlera eI(_ettror_uca 400 4500 A
Stainless steel double vac with electronic coin acceptor

102737 Aspwapolvere doppio Inox ggttomera meccanica 400 5900 A
Stainless steel double vac with mechanical coin acceptor

102738 Asplrapolvere doppio Inox ge;ttomera elgttroplca 400 5900 A
Stainless steel double vac with electronic coin acceptor

10

Tutti gli aspiratori singoli e doppi possono essere equipaggiati con un kit “Aria” per
erogare aria. L'aria deve essere fornita da un compressore esterno. L’aria viene erogata

tramite una pistola quando € in funzione I'aspiratore.
Per maggiori dettagli vedere a pag.19 al capitolo “Opzioni”

All single and double vacs can be equipped with an “Air” kit to supply an air jet.
Air is supplied by an external compressor. Air flows through a gun when vac is operating.

For further details see at page 19, “Options” section.

*



Self-Service

Lavasedili a schiuma
Foam seat cleaner

Lavasedili a schiuma in acciaio Inox. Il vantaggio di questa tecnologia
consiste nella rapida asciugatura dei sedili (15-30 min), paragonata
alla tecnologia classica ad Iniezione/Estrazione.

Stainless steel seat clener with foam. The advantage of this technology
consists in fast drying of the seats (15-30 min), compared to the classic
technology Injection/Extraction.

Codice [|Descrizione Volt Watt Colonna

Code [Description Cabinet

102763 La\{asedlll Inox gettoniera meccanica ' 230 1800 B
Stainless steel seat cleaner with mechanical coin acceptor

102764 Layasedlll Inox gettoniera eletjcronlca . . 230 1800 B
Stainless steel seat cleaner with electronic coin acceptor

102761 Layasedll| Inox gettoniera meccanica _ 400 2700 B
Stainless steel seat cleaner with mechanical coin acceptor

102762 Lav_asedlh Inox gettoniera eIetf[ronlca _ _ 400 2700 B
Stainless steel seat cleaner with electronic coin acceptor

Per climi particolarmente rigidi, onde evitare che I'acqua ghiacci, e
possibile installare un kit “Antigelo”. Per maggiori dettagli vedere a pag.19 ~
al capitolo “Opzioni” ’s

For very cold environments, to avoid water to ice, it's available a special e
“Anti-lce” kit. For further details see at page 19, “Options” section.

Sanny - Deosanificatore
Sanny - Sanitizer

Apparecchiatura per deodorare e/o sanificare gli interni dell'autovettura.
Struttura in acciaio inossidabile, a richiesta su ruote con o senza
compressore

Equipment for deodorizing and/or to sanitizing the inner parts of the car.
Stainless steel cabinet, with wheels on demand, with or without internal
air compressor.

Codice |Descrizione Colonna
.. Volt Watt .
Code [Description ° a Cabinet
102767 Sar_my Inox gettoniera meccanica _ 230 500 c
Stainless steel Sanny with mechanical coin acceptor
102768 Sapny Inox gettoniera e!ettronlca o 230 500 c
Stainless steel Sanny with electronic coin acceptor
102820 Sapny Inox gettoniera meccanica senza compressore _ 230 100 D _— f
Stainless steel Sanny, with mechanical coin acceptor, without air compressor
102821 Sapny Inox gettoniera eIgttromca sqnza f:ompressore . ' 230 100 D
Stainless steel Sanny, with electronic coin acceptor, without air compressor

* 11
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Self-Service

Multiservice 2 servizi
Multiservice 2 services

Apparecchiature a 2 servizi in acciaio Inox
A scelta sono disponibili i seguenti abbinamenti:

* Aspirapolvere-Lavasedili
 Aspirapolvere-Sanny
* Lavasedili-Sanny

2 services stainles steel multifunction equipments.
Available with 3 configurations:

» Vacuum cleaner-Seat cleaner
* Vacuum cleaner-Sanny
 Seat cleaner-Sanny

Codice |Descrizione Volt Watt Colonna

Code |Description Cabinet

102743 Aspirapolvere-Lavasedili gettonlgra meccanica 230 3150 A
Vacuum cleaner-Seat cleaner with mechanical coin acceptor

102744 Aspirapolvere-Lavasedili gettonlgra elettron.lca . 230 3150 A
Vacuum cleaner-Seat cleaner with electronic coin acceptor

102745 Aspirapolvere-Lavasedili gettonl_era meccanica 400 4950 A
Vacuum cleaner-Seat cleaner with mechanical coin acceptor

102746 Aspirapolvere-Lavasedili gettomgra elettron_lca _ 400 4950 A
Vacuum cleaner-Seat cleaner with electronic coin acceptor

102747 Aspirapolvere-Sanny gettc_)mera meccanica 230 1850 B
Vacuum cleaner-Sanny with mechanical coin acceptor

102748 Aspirapolvere-Sanny gettc_)mera elettr_onlcg 230 1850 A
Vacuum cleaner-Sanny with electronic coin acceptor

102749 Aspirapolvere-Sanny gettc_)mera meccanica 400 2750 B
Vacuum cleaner-Sanny with mechanical coin acceptor

102750 Aspirapolvere-Sanny gettqnlera elettr-onlcg 400 2750 A
Vacuum cleaner-Sanny with electronic coin acceptor

102751 Lavasedili-Sanny gettqnlera meccanica 230 2300 B
Seat cleaner-Sanny with mechanical coin acceptor

102752 Lavasedili-Sanny gettqnlera elettr'onlcg 230 2300 A
Seat cleaner-Sanny with electronic coin acceptor

102753 Lavasedili-Sanny gett(?nlera meccanica 400 3200 B
Seat cleaner-Sanny with mechanical coin acceptor

102754 Lavasedili-Sanny gettqmera elettr_onlcg 400 3200 A
Seat cleaner-Sanny with electronic coin acceptor




Self-Service

Multiservice 3 servizi
Multiservice 3 services

Apparecchiatura a 3 servizi in acciaio Inox
Aspirapolvere - Lavasedili - Sanny

3 services stainless steel multifunction equipment.
Vacuum cleaner - Seat cleaner - Sanny

Codice
Code

Descrizione
Description

Volt

Watt

Colonna
Cabinet

102757

Aspirapolvere-Lavasedili-Sanny gettoniera meccanica
VVacuum cleaner-Seat cleaner-Sanny, mechanical coin acceptor

230

3650

A

102755

Aspirapolvere-Lavasedili-Sanny gettoniera elettronica
Vacuum cleaner-Seat cleaner-Sanny, electronic coin acceptor

230

3650

A

102760

Aspirapolvere-Lavasedili-Sanny gettoniera meccanica
Vacuum cleaner-Seat cleaner-Sanny, mechanical coin acceptor

400

5450

102759

Aspirapolvere-Lavasedili-Sanny gettoniera elettronica
Vacuum cleaner-Seat cleaner-Sanny, electronic coin acceptor

400

5450

Wind - Asciugamoto
Wind — Motorbyke dryer

Apparecchiatura Inox per asciugare moto dopo il lavaggio.

Stainless steel equipment for motorbyke drying after washing.

Codice
Code

Descrizione
Description

Volt

Watt

Colonna
Cabinet

102806

Asciugamoto Inox gettoniera meccanica
Stainless steel motorbyke dryer with mechanical coin acceptor

230

1350

D

102807

Asciugamoto Inox gettoniera elettronica
Stainless steel motorbyke dryer with electronic coin acceptor

230

1350

D

Air — Erogatore d’aria
Air — Air dispenser

Codice
Code

Descrizione
Description

Volt

Watt

Colonna
Cabinet

103801

Erogatore d’aria Inox senza compressore gettoniera meccanica

Stainless steel air dispenser without compressor mechanical coin acceptor

230

50

D

103928

Erogatore d’aria Inox senza compressore gettoniera elettronica

Stainless steel air dispenser without compressor electronic coin acceptor

230

50

D

*




Distributore Carta/Pelle sintetica

Paper/Synthetic leather dispenser

Apparecchiature destinate alla distribuzione di carta ovvero
pelle sintetica per la cura delle vostra automobile; di forma
compatta, con gettoniera meccanica o elettronica, sono
fornite di un pratico raccoglitore per la carta/pelle utilizzata.
Forniti di visibili decalcomanie che illustrano il prodotto
distribuito, hanno un ottimo rapporto qualitd/prezzo.

Equipments for distribution of paper or synthetic leather for
care of your car; compact shape, with mechanical or
electronic coin acceptor, these equipments are supplied with
a practical litterbin. Supplied with visible decalcomanias that
illustrate the distributed product, they have an optimal ratio
quality/price.

Self-Service

&

_—

rm:ﬂ.l:rﬁf‘

Codice |Descrizione Colonna
Code |Description Vel LS Cabinet
102798 Distributore Ca_lrta/PeIIe S|_ntet|ca con gettor_nera meccanica 230 200 B
Paper/Synthetic leather dispenser mechanical coin acceptor
102799 Distributore quta/PeIIe S|_ntet|ca con gettor_uera-elettronlca 230 200 B
Paper/Synthetic leather dispenser electronic coin acceptor

14




Self-Service

Per climi particolarmente rigidi, onde evitare che I'acqua ghiacci, &
possibile installare un kit “Antigelo”. Per maggiori dettagli vedere a pag.19

al capitolo “Opzioni”

For very cold environments, to avoid water to ice, it's available a special

Lavatappetini “Carpydry”
Matt cleaner “Carpydry”

Carpydry e una lavatappetini veramente UNICA nel mondo degli
autolavaggi. Compatta, modulare per facilitare le operazioni di
manutenzione, € facile da utilizzare perché intuitiva. Dotata di un
sistema di trascinamento automatico del tappetino lava lo stesso su
entrambe i lati con una sola passata. Per finire &€ dotata di un sistema
di asciugatura manuale estremamente pratico

Carpydry is a matt washer truly UNIQUE in the world of car washing.
Compact, modular in order to facilitate the maintenance operations, it
is easy to use because intuitive. Equipped of a dragging automatic
system it washes matt on both sides with a single step. Last but not
least it's equipped with an extremely practical manual drying system

“Anti-lce” kit. For further details see at page 19, “Options” section.

Codice |Descrizione
.. Vol W
Code |Description oft att
103512 Carpydr)f c.on asqugatura, gettoniera meccamca 230 1750
Carpydry” with drying system., mechanical coin acceptor
103711 Carpydr)f con asqugatura, gettoniera glettr(_)nlca 230 1750
Carpydry” with drying system., electronic coin acceptor
# 15



Self-Service

Dispenser monoprodotto
One product dispenser

Apparecchiature destinate alla distribuzione di prodotti per la

cura delle vostra automobile; di forma compatta, con gettoniera
meccanica o elettronica, tramite un tubo flessibile di 5 metri,
permettono la distribuzione del prodotto in qualsivoglia parte della
vostra vettura. Forniti di visibili decalcomanie che illustrano il prodotto
distribuito, hanno un ottimo rapporto qualita/prezzo.

i

Equipments for distribution of care products for your car; compact
shape, with mechanical or electronic coin acceptor, through a flexible
tube of 5 meters, they allow the distribution of the product in any part
of your car. Supplied with visible decalcomanias that illustrate the
distributed product, they have an optimal ratio quality/price. y %

SILVER

R\

Codice [Descrizione Colonna
L Volt Watt .
Code |Description 0 a Cabinet
102802 Gonﬁ_agomme_gettomera_mecca_mlca 230 450 D
Tyre inflator with mechanical coin acceptor Detergente e brillantante
- - - | per cerchi
102803 Gonfl_agomme_gettomera_elett_ronlca 230 450 D e —
Tyre inflator with electronic coin acceptor -
102804 Gonfiagomme senza compressore gettoniera meccanica 230 50 S —
Tyre inflator without compressor, mechanical coin acceptor DASHEBOARD
102805 Gonfl-agomme. senza compressore gettonllera _elettronlca 230 50 ; -
Tyre inflator without compressor, electronic coin acceptor =
102810 |Ne€ro gomme gettoniera meccanica . 230 150 o % =
Dispenser for tyre blacking with mechanical coin acceptor .
102811 Ngro gomme gettomera.elettr.onlca _ . 230 150
Dispenser for tyre blacking with electronic coin acceptor :
102808 Dispenser per cerchl gett_onlera meccanica 230 150 Ve L _
Product for wheel rims with mechanical coin acceptor T S| —
1 I I I er cruscotti
102809 Dispenser per cerchl gett.omera eIet'qomga 230 150 1
Product for wheel rims with electronic coin acceptor
Dispenser per cruscotti gettoniera meccanica
102812 Product for dashboard with mechanical coin acceptor 230 150
Dispenser per cruscotti gettoniera elettronica
102813 Product for dashboard with electronic coin acceptor 230 150
102814 Prodotto per vetri gett_omera meccanica 230 150
Product for glasses with mechanical coin acceptor
102815 Prodotto per vetri gettpnlera elett_ronlqa 230 150
Product for glasses with electronic coin acceptor

|
Detergente & hr“lul'ﬁun!e!
per vetri |

|
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Self-Service

Dispenser 2 prodotti
Two products dispenser

Due tipologie di dispenser:
Tipo 1 — Nero gomme ed un altro prodotto a scelta tra Lucida Cruscotti, Pulisci Vetri e Profumo
Tipo 2 — Due prodotti a scelta tra Lucida Cruscotti, Pulisci Vetri e Profumo

Two models:
Type 1 — Tyre blacking and an other product to choose between Dashboard, Glass, and Scent
Type 2- Two products to choose between Dashboard, Glass, and Scent

Codice |Descrizione Colonna
Code |Description Vel Watt Cabinet
103930 Dispenser 2 prqdottl Inox tipo 1 con gettornera meccanlca 230 250 c
Two products dispenser, type 1, mechanical coin acceptor
103931 Dispenser 2 pro_dottl Inox tipo 2 con gettornera meccanica 230 250 c
Two products dispenser, type 2, mechanical coin acceptor

Nelux — Dashboard - Glass
Nelux — Dashboard - Glass

'MULTISERVICES

.

Dispenser di prodotto per:
Pneumatici, Cruscotti, Vetri.

Product dispenser for:
Tyres , Dashboards, Glasses

Codice |Descrizione Colonna
Code |Description vl Watt Cabinet
102816 Nelux — Dashboard — Glass gettonlerg meccanica 230 350 c
Nelux — Dashboard — Glass, mechanical coin acceptor

gmumss_gwcrss Sanny - Nelux - Dashboard - Glass

Sanny - Nelux - Dashboard - Glass

Dispenser di prodotto per:
Pneumatici, Cruscaotti, Vetri e deo-sanificatore Sanny.

Product dispenser for:
Tyres, Dashboards, Glasses and sanitizer Sanny.

Codice |Descrizione Colonna
Code |Description ekt Watt Cabinet
102818 Sanny - Nelux - Dashboard - Glass gettonlerg mecs:amca 230 800 B
Sanny - Nelux - Dashboard - Glass, mechanical coin acceptor
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Lavacani Dog Shower
Dog Shower

Apparecchiatura professionale self-service
per il lavaggio degli animali domestici.
Totalmente in acciao Inox, per animali di
piccola e grossa taglia, dispone di 8
programmi di lavaggio selezionabili
singolarmente.

Self service professional equipment for

dogs and domestic animals care.

In stainless steel for small and large size
animals, it's provided with 8 programs.

Each program can be separately selected ‘

Programmi — Programs:

1 - Sanificazione vasca
1 - Washing tank sanification

2 - Acqua calda
2 - Hot water

3 - Shampoo
3 — Shampoo

4 - Risciacquo
4 - Rinse

5 - Balsamo
5 - Conditioner

6 - Risciacquo
6 - Rinse

7 - Aspirazione
7 - Vacuuming

8 - Asciugatura con aria calda

Self-Service

8 - Drying with hot air

Codice |Descrizione
Code |Description

Volt

Watt

Dog shower gettoniera elettronica
102769 : : )
Dog shower with electronic coin acceptor

400

7000

18




Opzioni - Options

Opzioni - Options

Kit "Aria" - "Air" kit

Codice |Descrizione
Code Description

Kit “Aria”
214383 “Air " kit

Kit “Antigelo” - “Anti-lce” kit

Codice |Descrizione
Code Description

Kit “Antigelo”
214951 "Anti-Ice" kit

Kit “Bifacciale” - “Front-Rear” Kit

Codice |Descrizione
Code Description

Kit “Bifacciale”

Bifacciale "Front-Rear “ kit

Kit “Antivandalismo” - “Anti-Vandalism” kit

Codice |Descrizione
Code Description

215142 Kit “Antivandalismo” per colonna tipo A
Anti-vandalism “ kit for cabinets type A

215143 Kit ‘_‘Antivan_dalism_o" per cqlonna tipo B
Anti-vandalism “ kit for cabinets type B

218331 Kit ‘_‘Antivan_dalism_o” per nuova _colonna tipo A*
Anti-vandalism “ kit for new cabinets type A*

218332 Kit ‘_‘Antivan_dalism_o” per nuova F:olonna tipo B*
Anti-vandalism “ kit for new cabinets type B*

accessori per Carpet - Accessories kit for Carpet

Codice |Descrizione
Code___|Description

Kit “Asta moquette” per Carpet

213333 “Carpet nozzle " kit for Carpet

Kit “Asta estrazione” per Carpet

213332 “Extraction nozzle “ kit for Carpet

Kit “Ruote” ** - “Mobility” kit **

Codice |Descrizione
Code Description

215310 Kit “Ruote” per colonna tipo A e B per apparecchiature a 230 V
Mobility “ kit for cabinets type A and B for 230 V equipments

215312 Kit “Ruote” per colonna tipo A e B per apparecchiature a 400 V
Mobility “ kit for cabinets type A and B for 400 V equipments
Kit “Ruote” per colonna tipo C

214000 Mobility “ kit for cabinets type C
Kit “Ruote” per colonna tipo D

214002 Mobility* kit for cabinets type D

* Colonna con spalle arrotondate
+* Cabinet with rounded shoulders

*% Il kit “Ruote” e fornito per apparecchiature che non sono fissate al terreno e comprende, oltre alle ruote, un cavo di alimentazione esterno

*% “Mobili]i “Kit is for eq;lipments that are not fixed on the ground; it includes, wheels and the external cordset.
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Consumabili - Consumables

Prodotti di consumo - Consumables

) Sanifresh

Prodotto deodorante al profumo di limone.
Deodorant product to the lemon scent.

Codice |Descrizione Q.ta (litri)
Code |Description Q.ty (litres)
Sanifresh limone
422025 Lemon Sanifresh 10

Sanny PMC

Prodotto sanificante antibatterico.
Antibacterial product.

Codice |Descrizione Q.ta (litri)
Code |Description Q.ty (litres)
422313 Sanny PMC (Presidio Medico Chirurgico) 10
Sanny PMC

Foam

Prodotto per lavasedili.
Seat cleaner product

Codice |Descrizione Q.ta (litri)

Code |Description Q.ty (litres)

422024 |703M 10
Foam

Spot industrial,

Shampoo per Dogshower
Shampoo for Dogshower.

Codice |Descrizione Q.ta (litri)
Code |Description Q.ty (litres)
Spot industrial
422026 Spot industrial 10

_Soft industrial

Balsamo per Dogshower.
Conditioner for Dogshower

Codice |Descrizione Q.ta (litri)
Code |Description Q.ty (litres)
Soft industrial
422311 Soft industrial 10
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Colonne — Dimensioni (mm) e caratteristiche tecniche
Cabinets — Dimensions (mm) and technical features

Colonna“D” Colonna*“C” Colonna “B” Colonna “A”
Cabinet “D” Cabinet “C” Cabinet “B” Cabinet “A”

134
1450

1370

1060
1450 mm 1450 mm
L ~Z75 mm L.,'il? mm I 517 mm
200 mm 300 mm 600 mm 1060 mm

Tutte le colonne sono in acciaio Inox, hanno un cappello per protezione contro le intemperie, uno o piu ganci
per riporre gli accessori. Tutte le colonne per apparecchiature self-service hanno un portello con serratura per
'accesso alle gettoniere ed alla raccolta dei gettoni/monete. Hanno inoltre un portello con serratura per poter
effettuare la manutenzione ordinaria (svuotamento bidoni, ripristino liquidi, pulizia filtri etc). Le due serrature
hanno mappature differenti. Tutte le colonne sono predisposte per essere fissate al suolo; a richiesta e
possibile renderle mobili con I'apposito kit “Ruote” (vedi pag. 19). Per le colonne di tipo A o B e disponibile il
kit “Antivandalismo” (vedi pag. 19) per evitare tentativi di effrazione

All cabinets are in stainless steel, they have a cover for protection against the inclemencies, one or more
hooks to put back accessories. All cabinets for self-service applications they have a door with lock in order to
verify the coin acceptor and to collect tokens/coins. They have moreover a door with lock in order to carry out
the ordinary maintenance (emptying tanks, restoration of liquids, cleaning filters etc). The two locks have
different mappings. All cabinets are predisposed for being fixed to the ground; on request it is possible to
mount them on wheels with the “Mobility” kit (see pag. 19). For cabinets type A or B it's available the special
kit “Anti-vandalism” (see pag. 19) in order to avoid theft attempts.

I R R Ny 21



Note - Notes
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Condizioni generali di vendita - General terms of sales

1 - | prezzi di vendita sono al netto di IVA e validi fino a nuovo listino

2 - Trasporto:franco stabilimento

3 - Imballo:compreso. Eventuali imballi in casse e gabbie saranno addebitati al costo

4 - |l destinatario ha I'obbligo di controllare la merce al suo arrivo ed effettuare eventuali riserve sulla bolla
del conducente o vettore.

5 - Eventuali resi devono essere concordati ed in porto franco.

6 - | dati tecnici riportati sono indicativi e passibili di cambiamento senza obbligo di preavviso

T - Tutti gli ordini si intendono "salvo approvazione della casa”.

8 - Ordine minimo € 150

9 - | tempi di consegna richiesti & non rispettati non determinano in alcun modo il ritardo di pagamento o penalita.

10 - Garanzia: mesi 12 ;la garanzia prevede la sostitizione gratuita di parti accertate difettose all'origine oppure per
errate operazioni di montaggio.

11 - Foro competente per ogni controversia & quello di Verona

1 - Sale prices do not include VAT and they are valid until the new price list

2 - Transport: ex-works

3 - Packing: free. Any caste or box packing will be debit to the cost

4 - The customer must check goods on their arrival and make notes on the document of transport for any problem

5 - Any return has to be agreed and ex-waorks

6 - All reported technical data are indicative and they can change without notice

7 - All purchase orders must be confirmed by the supplier

8 - Minimun purchase order: € 150

9 - All required delivery times, which are not observed, don't have to cause a payment delay or a penalty

10 - Warranty: 12 months It includes exclusively the supply free-of-charge for any parts that may have been found
faulty at the origin or defective through incorrect assembly.

11 - For any dispute the competent place of jurisdiction will be the Court in Verona

Come contattarci - How to contact us

TMB srl
Localita Cerca - 5.5. Emilia, 10
26862 Guardamiglio LO
Italy

Centralino - Switchboard: +39 0377 46691
Ordini - Orders: +39 0377 466910 & +39 0377 466912
Amministrazione - Administration : +39 0377 466921
Uffici tecnico - Technical Dep. : +39 0377 466919 A +39 0377 466927
Logistica - Logistic Dep. : +39 0377 466930 A +39 0377 466931

Ordini - Orders : +39 0377 466929
Amministrazione - Administration : +39 0377 466929

Generale - General: tmb@tmbvac.it
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Dealer's signature and stamp

Cachet et signature du Distributeur
Timbro e firma del rivenditore

Sello y firma del Revendedor

Stempel und Unterschrift des Verkaufers

tel. +39 0377




